TUTORIAL 1: MITAAIKOI APIGMOI

(@) Na ypayete v mtopdctacn (CosO + i sin 9)3 oe popon a + ib, omov 0. @, b cuvaptost
TV Sind kot Cosé.

(b) NAO cos ¥ =4 cos 0 — 3 co.

(c) No Bpebern tan(I)

An. o) tavtotnta ko 8. De Moivre.

c) tan(®) = sin() / cos I = (3 co$ O sind — sirt 6) / (4 cos 6 — 3 cos)

No Bpebei n tetpaywvikn piCo tov apibupov 3 + 4i.

Ar. 2+1,-2 -

(@) Na Avbein e&icmon 2 =2 + 2kat N andvtmon vo 800el 6€ TOMKT LOPOT)..

(b)  No dei&ete 6T o amd T AWoelg eivarn - 1 + iotav ypagtel oe Kapteoiovn popem..
An. © =n/12, -7/12, 3u/4.

Eav | Z| = /10, va AuBsi n S5z+ 1—? = 6 — 18i0mov Z* gival 0 ov{vyng Tov Z
z

An.z=1-3i.

E4v z=co® + i Sind NAO :

z

(b) Re{z;lj = 0z#-1.
z+1

(a) Im(zn +inJ =0,ne Z™;

6. Na Bpeite o€ tpryovopetpikt] popen tov apifud z = 12 — 5i

An. |z| = 13,0 =-0,395axtvi0.

7. No Bpebei | Ty g mopdotaong

(2 cos (g) + isin (g))ls



